HOCTpOI/ITB 9CKH3bI KPHBBIX HA
IIAOCKOCTH, 3aaHHBbIX

HapaMeTpI/I‘IGCKI/I
Brimoanuaa: Komournixuaa A. A.




3amanue

HOCTpOI/ITB 9CKHU3bl KPHUBbLIX HA IIJIOCKOCTHU, 3dIdHHbIX

IMapaMCTPHUICCKH: x=t241¢

1, Jt=£ &1
t2 —1
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PellieHue

CtpouM [Ba BCIIOMOTaTeIbHBIX rpaduKa:
1. x=t?+t=t-(t+1)-mnapabosna, BETBU BBEPX,
nepecexkaeT ocb Of BToukax t =0umt = -1.
T. A (-0,5;-0,25) — BepiirHa napadosl




Permienue
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Permienue




PellrteHue
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Permienue

OTMETUM ITPOMEKYTKH:

x(t) yopiBaeT Ha (+0; 0)

npu te(—o0; —1): {y(t)BOBpaCTaeT Ha (0; +o0)

x(t) yéniaeT Ha (0; —0,25)
npu te(—1; —0,5):

4
y(t)Bo3pacTaeT Ha (—oo; = 5)

x(t) BospacTtaeT Ha (—0,25; 0)

te(—0,5;0): 4
opatel ) y(t)Bo3pacTaeT Ha (— 3 —1)
x(t) Bospactaer Ha (0; 3)

y(t) y6niBaer Ha(—1; —c0) K(0;1) — T.max

npu te(0; 1):{
x(t) Bo3pacTaeT Ha (2; +0)

npu te(1; +Oo):{y(t)B03paCTaeT Ha (+o0; 0)
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